



PPMG

凤凰出版传媒集团

统一刊号
CN32-0104
邮发代号
27-67
主办
江苏凤凰出版传媒集团
出版
江苏现代快报传媒有限公司

地址
南京市洪武北路55号置地广场
邮编
210005
网址
现代快报网 www.xdkb.net
传真
025-84783504
24小时新闻热线
025-96060
本报员工道德监督电话
025-84783501

今日总值班
张星
封面主编
王磊
头版责编
葛青凤
版式总监
沈明

零售价每份1元

为啥部长20分钟等不到企业台账？

化工企业建好相关台账，随时可以调阅，是起码的要求，如果连这个台账制度都不能保证，怎不令人忧心？

现代快报首席评论员 伍里川

4月4日，环保部部长陈吉宁带队实地走访中国石油化工股份有限公司北京燕山分公司时，要求调阅企业泄漏检测与修复电子数据台账，然而等候近20分钟，企业仍难以调取相关数据。此细节引来关注。

陈部长是带队对房山区重污染天气应急响应措施落实情况开展现场督查的。查看相关台账，并非高要求，何以“卡壳”？原因是相关负责人对台账不熟悉，平时缺乏分析使用，日常管理较为粗放。

台账原是指摆放在台上供人翻阅的账簿，故名台账。“对台账不熟悉”，只能说明有关台账制度，在该

公司就没有完全建立，至少是不完善。这有点不可思议。

中石化系统内，对于台账有明确要求。如“安全台帐管理规定”中明确规定，直属企业、二级单位、基层单位及相关处（科）室应建有包括七类内容在内的安全工作台账。

环保部所推行的国家环境台账是新事物，媒体曾报道，相关政策2016年在全国铺开。企业泄漏检测与修复电子数据台账事关污染物控制排放账本，在治污的大局中，应属于核心账本之一。

化工企业在生产、储运等过程中发生的介质泄漏问题，对生产安全

和环境造成不同程度的影响，建好相关台账，随时可以调阅，是起码的要求，如果连这个台账制度都不能保证，怎不令人忧心？

陈部长要求：“燕山石化公司要切实提高对环境保护工作的重视程度……针对存在的问题认真研究整改措施，努力提升管理水平，力争从源头上实现减排。”仔细琢磨，这话透着严厉。

当下，检查台账是深入基层和单位了解实情的必要手段。见诸媒体的，往往是“台账清”之类的表述。但稍加注意就能发现，检查之前，往往有“通知”。如4月5日，某市环保局下发了《关于对有机化工行业重点企业开展泄漏检测与修复工作的通知》。

下发通知本身并不是问题，但是，这容易使一些平时管理粗疏的

单位有了“准备”的时机，得以从容应对，甚至赚个“满堂彩”。这就违背了检查工作的初衷。

在这种情况下，“突袭”检查台账，最能“拨云见日”，看清一个单位最真实的状况。

广西曾对保障房工程质量台账进行抽查，结果，提交报送的台账中，有个别监督机构报送的竟然是零报表，个别监督机构甚至擅自改动台账内容。

假如陈部长事先打招呼，会是什么情形，不难想象。

拿不出台账，与事先“预备”台账，本质上都是一种糊弄。此风断不可长。

陈部长以“出其不意”换来一个“意想不到”。希望有关单位的整改能够让环保部领导和公众都能认可，且向其他单位作出应有示范。

议事

近日凌晨，我于瘦西湖晨练结束跑出西门时，门口游客已人山人海，4日扬城媒体报道：当日瘦西湖接待游客13.9万人次，创单日历史新高。同日多地媒体也频传清明小长假游客量一路飘红的捷报。

盘点长假旅游收成，设若说游客量是数量指数，满意度则可算质量指数，两相加权才构成出游幸福指数。换言之，游客量创新高顶多只是让景区赚得盆满钵满，满意度与游

游客量与满意度双收才是大智慧

客量双收才可算旅游幸福指数高。

能否让游客量与满意度比翼齐飞，不仅取决于某个景点是否实至名归，更取决于一个城市的旅游管理智慧。虽然今年游客量再现“井喷”，但扬州多个景区周边主干道，却未出现以往常见的长时间拥堵和干道两边停车等现象。原来，今年扬州独辟蹊径推出了减少外地旅游车进城的“减法”。为方便来扬游客车辆停放通行，小长假期间，该市启动6个免费停车换乘中

心，外地大巴车私家车停至换乘中心后，将享受免费停车礼遇，游客还可获得一张有效期为3天，不限次数换乘公交车的公交车票。换乘绝招立竿见影，赢得了游客点赞声一片。

让游客量与满意度名利双收，当然也离不开城市藉以分流游客的倡导，唤起本地居民的礼让行动。此举不仅实现了为外地游客让景让路，还带火了城市郊区周边景区旅游。

从长计议，对旅游规划决策者而

言，满意度比游客量更重要。因为只追求游客量而忽略满意度，游客量注定“兔子尾巴长不了”；反之，有了满意度就会有美誉度，有了美誉度必然促进游客量“扩大再生产”。作如是观，游客量与满意度双收才是具有含金量的收成，前瞻筹划游客量与满意度双飞才是大智慧。

扬州 陈庆贵

本版投稿邮箱:cyqxf62@126.com

房屋漏水、管道堵塞，请拨打96060

清明时节雨纷纷，不少老房子却出现漏水、渗水现象，看着家里那些渗水、漏水，甚至于发霉的印记，好心塞啊！

在日常生活中，楼上（或楼顶）往下漏水；窗台漏雨；室内墙面出现起鼓、水泡，或是发霉、墙皮脱落这些都是房屋漏水最为普遍的情况，若不及时解决，只会增加维修难度，处理起来更加复杂。

但有些人认为，防水补漏是小补小修，因此往往贪图方便，而选择马路边的防水补漏“游击队”。这些“游击队”一般没经过专业培训，靠老乡间“传帮带”，在施工中大多沿用老办法，补漏效果没有保证。更有甚者不仅漫天要价，而且往往越补越漏，带来更大的经济损失。现代快报

家电维修，千万不要轻信小广告

轻信楼道内张贴的家电维修小广告，结果上当受骗，这是市民张先生的遭遇。快报便民服务提醒广大读者，维修家电应找正规的维修点或有固定门面的维修商，同时要保留相关票据，作为维权凭证。

家住方家营的张先生家的洗衣机出现故障，他看到楼道里贴着“家电维修中心”小广告，便与其联系，对方很快就上门修理。经检查，维修人员称，洗衣机的变速器坏了，需要更换，配件价格为300元，还要加收50元上门服务费。可没想到维修的几天后，张先生再次清洗衣物时，洗衣机再次出现了故障。随后，张先生多次联系维修人员无果，按照地址上

便民网给大家提个醒：防水补漏，一定要找正规的、具备专业资质的防水渗漏维修平台！

快报便民服务拥有一批资深防水专家，可以准确查漏，专业防水技术，正规防水材料，彻底解决房屋漏水难题。防水堵漏使用的专业防水胶是特殊材料，遇水立即自身体积膨胀凝固止水和双重止水，承诺一年内同处再有渗漏，免费维修。

此外，快报便民服务的管道疏通服务，拥有专业的疏通团队，利用高压气枪等先进设备，为住家、公共场所的管道提供疏通服务。

如遇房屋漏水、管道堵塞、化粪池漫溢等情况可拨打96060预约服务。（广告）

春季装修超值套餐大礼等您拿 价值1980元净水机 您装修我就送

66m²老房精装修3.88万起 含水电、全搞定，交1000元定金！主材满2万送马桶，满2.5万送洗脸池。0增项 真正一口价全程监督 质保5年

不少装修业主会担心，仅仅签了合同，工程还没有开工就要付50%甚至更多的首期款，万一施工质量很差，该怎么保护自己的利益呢？

快报便民推出的“装修0首付”服务受到了众多消费者的青睐，签订装修合同不要支付一分钱就可以开工，如施工不规范，公司砸

掉免费重做，消费者签字认可后才支付首期款，切实保障了消费者的利益。同时关于家装质保问题，严格遵守国家装修标准规定。

基础装修质保2年，隐蔽工程质保3年，针对此问题，快报便民推出“老房装修可享受5年质保”的延保免费升级服务，公司总经理及工程部负责人定期到工地质量巡检。（广告）



现代快报
Modern Express
便民服务



10分钟内回复

约定时间上门

凭回执单保修

及时回访监督

★家电维修

彩电维修、液晶维修、冰箱维修、冰柜维修、空调维修 Hot 空调移机、空调充氟、空调清洗、中央空调维修、洗衣机、电/燃气/太阳能热水器、微波炉、电饭煲维修、办公设备维修



扫描有惊喜

★家政服务

家庭保洁、开荒保洁、管道疏通、水工、电工、钟点工、保姆、灶具维修清洗、厨房清洁、油烟机维修清洗、卫生间清洁、地毯清洁、沙发清洗、窗帘清洗、管道改造、层面防水、马桶节水、空调深度清洗 Hot 洗衣机清洗 Hot 纱窗安装 Hot 高压管道清洗 Hot 化粪池清理 Hot

★特色服务

开/换/修锁、搬家/货运、家庭简装/精装/公装、室内环境检测、室内甲醛治理、旧家电回收、白蚁灭杀、丁勘验房、家装监理、家具拆装维修、灭鼠灭虫、消后代驾、产后护理、专业伴厨、厨卫电器以旧换新 Hot 空调以旧换新 Hot 壁挂暖壁暖安装 New 婚庆/寿庆服务 New

服务区域：南京市市区（覆盖至东山、江宁开发区，马群、仙林、汤山、尧化门、燕子矶、东善桥、西善桥、板桥、禄口、秣陵、梅山、谷里、江心洲、八卦洲等地，部分项目不覆盖）



灶具以旧换新



家庭保洁

灶具、油烟机、空调、洗衣机等家
电清洗服务；地毯、沙发、窗帘等
清洗服务。



水电维修

管道疏通



家电维修

免责声明：读者自留上门服务人员电话，未通过现代快报96060预约服务，若服务过程中发生法律纠纷，与现代快报便民服务平台和服务商无关，特此声明！

（广告）